
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Oleh : Jumanan, S.Pd., M.Pd. 

 

Nama Sekolah    : SMP Negeri 5 Badar 

Mata Pelajaran   : IPS 

 

Tujuan Pembelajaran   :  

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model Problem Based Learning yang 

menuntun peserta didik untuk menjelaskan pengertian perdagangan internasional dan 

mempresentasikan hasilnya di depan kelas dengan rasa percaya diri, responsive dan 

bekerjasama dengan baik. 

 

Indikator Pencapaian Kompetensi   :  

1. Menjelaskan pengertian Internasional 

2. Mempresentasikan hasil diskusi tentang perdagangan Internasional 
 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 
 

 
Pendahuluan ➢ Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan 

berdoa  untuk  memulai pembelajaran. 

➢ Guru mengecek kehadiran peserta didik dan  

mengajak mereka untuk merapikan meja, kursi serta 

kebersihan kelas sesuai protocol kesehatan untuk 

pencegahan Covid 19. 

➢ Guru memberikan appersepsi dan motivasi 

 

2 menit 

Kegiatan Inti ➢ Siswa diminta membentuk kelompok antara 3 -4 

orang. 

➢ Siswa mengamati gambar peta dunia dan jalur 

perdagangan Internasional. 

➢ Siswa mendiskusikan pertanyaan yang telah 

dirumuskan tentang pengertian perdagangan 

internasional. 

➢ Siswa mempresentasikan hasil diskusi di depan 

kelas. 

6 menit 

Penutup ➢ Melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah 

dilaksanakan. 

➢ Menyampaikan rencana pembelajaran pada 

pertemuan berikutnya 

2 menit 

 

Sumber Belajar: 

1. Internet : https://maglearning.id/2021/09/18/perdagangan-internasional-kelas-9-materi-ips  

2. E-Book Buku Guru : Iwan Setiawan dkk. 2018. Ilmu pengetahuan Sosial Kelas IX Jakarta. 

Kemendikbud RI. 151 - 157 

Media dan Alat Pembelajaran : 

1. White Board 

2. Spidol 

3. Gambar  : https://brainly.co.id/tugas/62341  

https://maglearning.id/2021/09/18/perdagangan-internasional-kelas-9-materi-ips
https://brainly.co.id/tugas/62341

